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כימיה פיזיקלית -תרגיל כיתה מספר 10
1. מהו השינוי בנקודת הרתיחה של מים ב- 100ºC לכל שינוי של 1Pa בלחץ האטמוספרי? 
נתון : ב- 100ºC וב- 1.01325bar
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2. מהי טמפרטורת הרתיחה של מים בגובה 2ק"מ מעל פני הים? הניחו  כי מתקיימת המשוואה הברומטרית 
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אנטלפיית האידוי המולרית של המים אינה תלוייה בטמפרטורה וערכה:
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3. חשבו מהו השינוי הנדרש בלחץ כדי לשנות את טמפרטורת הקיפאון של מים ב- 1ºC. נתון כי ב- 0ºC חום ההיתוך של קרח הינו 
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 צפיפות המים הינה 
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 וצפיפות הקרח הינה 
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שאלה (מספר 4) ממבחן מועד א' תשס"ח
4. נקודת הרתיחה הנורמאלית של אבץ הינה ב- 1173K וחום האידוי בטמפרטורה זו הינו 
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. נתון כי אדי האבץ מתנהגים כגז אידאלי כאשר האנתלפיה של הגז נתונה ע"י 
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ועבור הנוזל האנתלפיה נתונה ע"י 
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(הטמפרטורה בקלווין והאנתלפיה ב- kcal/mol). ענו על השאלות הבאות (ניתן להזניח את נפח הנוזל המולרי ביחס לגז):
א. מהו קיבול החום בלחץ קבוע ובנפח קבוע של הגז? (3 נק')

ב. מהו קיבול החום בנפח קבוע של הנוזל? (3 נק')

ג. מהו לחץ אדי האבץ ב- 773K? (12 נק')

ד. מה הייתה התוצאנ בסעיף ג' אילו הזנחתם את תלות חום האידוי בטמפרטורה? (7 נק')
5. נתון לחץ אדים של בנזן וטולואן טהורים ב- 60ºC : 0.513bar, 0.185bar בהתאמה.
a. מהן המשוואות לקו האידוי וקו העיבוי?
b. עבור תערובת של xt=0.6 ואותם הלחצים החלקיים מהו השבר המולי של טולואן בפאזה הגזית?
שאלה (מספר 5) ממבחן מועד ב' תשס"ח
6. A ו-B שני נוזלים המתערבבים ליצור תמיסה אידיאלית. לחצי האדים בהיותם טהורים ב- 350K הם 
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 ענו על השאלות הבאות:
א. מהו הרכב התערובת הרותחת ב- 350K?

ב. מהו הרכב האדים של תערובת זו?

ג. מהו השינוי באנרגיה החופשית של גיבס ביצירת תערובת של מול נוזל A ושני מול נוזל B ב- 350K.

ד. מהו היחס בין האינטראקציות של הנוזלים כדי שאלו יתנהגו באופן אידאלי? האם שני הנוזלים מתערבבים בכל היחסים של שברים מוליים?
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